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SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/11/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Congratulações à Agência Nacional de Saúde 

Suplementar — ANS pela edição da Resolução Normativa nº 310, de 2012, sobre os 

princípios para a oferta de contrato acessório de medicação de uso domiciliar pelas 

operadoras de planos de assistência à saúde. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Expediente encaminhado à Câmara dos 

Deputados pela Confederação Nacional dos Municípios a favor da aprovação do 

Projeto de Lei n° 2.565, de 2011, a respeito da red istribuição de royalties de petróleo 

aos Estados e Municípios.  

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Aplauso à Presidenta Dilma Rousseff pelo 

posicionamento a favor da manutenção dos critérios adotados na distribuição de 

royalties de petróleo de campos já licitados. Considerações sobre o conceito de 

royalties como compensação financeira às municipalidades pelos impactos sociais e 

ambientais causados pela cadeia de produção petrolífera. 

ÂNGELO AGNOLIN (PDT, TO) - Aprovação, pela Comissão de 

Desenvolvimento Econômico, da Casa, de propostas sobre ampliação do conceito 

de atos cooperativos e sobre detalhamento de exigências e informações nas 

compras via Internet no País. Aprovação, pela Comissão de Minas e Energia, da 

Casa, de requerimento de audiência pública, encaminhado pelo orador, para debate 

acerca dos recentes apagões ocorridos no território nacional. Expectativa quanto à 

votação pela Casa de projeto de lei que regulamenta a redistribuição de royalties de 

petróleo.  

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Comemoração do primeiro aniversário das 

instalações da nova mina de carvão destinada à visitação pública, no Município de 
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Criciúma, Estado de Santa Catarina. Atração do local a turistas do Brasil e do 

exterior. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Matérias As eleições e suas consequências e 

Inoportunas questões — Balanço — O sistema jurídico não estava preparado para 

as novas interpretações, publicadas pela revista CartaCapital. Transcurso de 

aniversário de promulgação a Lei da Anistia. Congratulações ao Corregedor do 

Conselho Nacional de Justiça, Ministro Francisco Falcão, pela promoção de 

campanha nacional a favor da presença de Juízes de Direito em comarcas 

interioranas.  

VICENTINHO (PT, SP) - Considerações sobre a influência do poder 

econômico na política brasileira. Urgência no processo de reforma política no País. 

Favorecimento à proposta de financiamento público de campanhas eleitorais.  

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Como Líder) - Eleição do orador 

para a Presidência da Comissão de Legislação Participativa. Importância da 

apresentação de projetos de inciativa popular.  

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Adesão da Comissão de Direitos 

Humanos e Minorias, da Casa, à campanha Somos todos Guarani-Kaiowá, 

veiculada pelas redes sociais. Urgente adoção, pelo Governos Federal e do Estado 

de Mato Grosso do Sul, de medidas em prol da comunidade indígena 

guarani-kaiowá, em conflito com agricultores. 

TAUMATURGO LIMA (PT, AC) - Crescimento do número de Prefeitos 

Municipais e Vereadores pelo PT após as eleições de 2012. Repercussão da vitória 

dos candidatos petistas Marcos Alexandre e Fernando Haddad, eleitos 

respectivamente para as Prefeituras Municipais de Rio Branco, Estado do Acre, e 

São Paulo, Estado de São Paulo. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Transcurso do aniversário natalício 

da Deputada Janete Rocha Pietá. Estatística alarmante de assassinatos de policiais 

no País, em especial no Estado de São Paulo, conforme matéria publicada na Folha 
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de S.Paulo. Necessidade de ações de Estado destinadas ao combate à 

criminalidade. Conveniência de reaparelhamento das polícias e reestruturação das 

carreiras policiais civis e militares.  

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Imediata votação pela Casa 

da proposta de reforma política. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Como Líder) - Principais 

empecilhos para a expansão das atividades produtivas da Região Nordeste, 

identificados no Projeto Nordeste Competitivo, estudo de iniciativa da Confederação 

Nacional da Indústria — CNI. 

IZALCI (PSDB, DF) - Aprovação, pela Comissão de Educação e Cultura, de 

requerimento de realização de audiência pública destinada ao debate do projeto de 

lei a respeito do Instituto Nacional de Supervisão e Avaliação da Educação Superior 

— INSAES. Questionamento sobre a concessão de diploma de segundo grau por 

meio do Exame Nacional do Ensino Médio — ENEM. Apresentação de 

requerimentos de informações ao Ministério da Educação e ao Instituto Nacional de 

Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira sobre o assunto. Destinação de 

100% dos royalties de exploração de petróleo à educação pública brasileira. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Desempenho do PR nas 

eleições municipais de 2012 realizadas no Estado do Rio de Janeiro.  

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Desempenho do PCdoB nas eleições 

municipais de 2012 realizadas no Estado do Rio de Janeiro. Realização da reforma 

política. Apoio ao financiamento público de campanhas eleitorais.  

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Distinção entre reforma eleitoral e 

reforma política. Importância da participação de representações da sociedade no 

processo de reforma política nacional. Apresentação de emenda orçamentária 

destinada à área de infraestrutura urbana de João Pessoa, Estado da Paraíba.  

MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO e como Líder) - Efeitos da desoneração do IPI 

sobre o repasse de recursos do Fundo de Participação dos Municípios — FPM. 
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VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Realização de encontro com 

representantes da Companhia Nacional de Abastecimento — CONAB e dos 

Ministérios da Agricultura, Pecuária e Abastecimento e da Fazenda destinado ao 

debate do fornecimento de milho aos produtores do Estado de Santa Catarina e da 

Região Nordeste. Apelo ao Governo Federal de concessão de seguro-agrícola 

subsidiado aos produtores de maçã. 

EFRAIM FILHO (DEM, PB - Pela ordem) - Permuta com o Deputado 

Raimundo Gomes de Matos do tempo para uso da palavra no Grande Expediente. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Retrospecto de iniciativas de 

Governos anteriores para mitigação dos efeitos da seca na Região Nordeste. 

Paralisação das obras de transposição de águas do Rio São Francisco. 

Necessidade do desenvolvimento de projetos de convivência do sertanejo com a 

seca. Agravamento das dificuldades financeiras dos Municípios brasileiros em 

decorrência da desoneração de impostos. Consequências da não liberação de 

recursos orçamentários para combate aos efeitos da estiagem. Convite aos 

Deputados para participação em audiência pública da Comissão de Agricultura, 

Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, para debate sobre as 

consequências socioeconômicas da seca no Nordeste. 

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE). 

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Conquista, pelo Estado de Santa 

Catarina, do prêmio O Melhor de Viagem 2012/2013. 

EFRAIM FILHO (DEM, PB) - Adoção de políticas estruturantes para 

enfrentamento dos efeitos da seca na Região Nordeste. Imediata conclusão do 

Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco.  

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE). 
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Presença em Brasília do 

Prefeito Ronaldo Gomes de Matos e do Vice-Prefeito Raimundo Bezerra Filho, 

eleitos em 2012, do Município de Crato, Estado do Ceará, para tratativas de 

assuntos de interesse da municipalidade junto a autoridades do Governo Federal. 

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM - Como Líder) - Efeitos danosos advindos 

da prática de corrupção. Superfaturamento de obras de portos em Municípios no 

Estado do Amazonas, constatado pelo Tribunal de Contas da União — TCU. 

Solicitação ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT e ao 

Governo amazonense de realização de ajustes determinados pelo TCU e de 

desbloqueio de recursos pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e 

Fiscalização para continuidade das obras. Necessidade de aperfeiçoamento da Lei 

de Licitações e Contratos.  

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Presença nas galerias do plenário de alunos do 

Colégio Marista do Município de Varginha, Estado de Minas Gerais, e do Instituto 

Federal de Goiás — Campus de Anápolis, Estado de Goiás.  

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Ações promovidas pela Comissão de 

Direitos Humanos e Minorias em defesa do resgate da cultura e da dignidade da 

comunidade indígena guarani-kaiowá, no Estado de Mato Grosso do Sul. 

Solidariedade aos membros da Associação Brasiliense de Deficientes Visuais e a 

grupo de garis, vítimas de violência e discriminação em Brasília, Distrito Federal. 

VICENTE SELISTRE (PSB, RS - Como Líder) - Despedida do orador da 

Casa, em face da reassunção do mandato pela Deputada Manuela D’Ávila. Balanço 

da atuação parlamentar do orador. 

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Pela ordem) - Frustração da oradora 

com o adiamento da votação do projeto de lei sobre a fixação da jornada de trabalho 

dos profissionais de enfermagem em 30 horas semanais. Realização, pela CPI 

destinada à investigação do tráfico de seres humanos, de audiência pública para 

debate de denúncias de adoções ilegais de crianças em situação de vulnerabilidade 

familiar.  
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POLICARPO (PT, DF - Pela ordem) - Artigo Grandes ideias e pequenas 

políticas, a respeito do Projeto Brasília 2060, de autoria do orador, publicado pelo 

jornal Correio Braziliense. Equívoco das críticas ao projeto de desenvolvimento 

idealizado pelo Governador do Distrito Federal, Agnelo Queiroz. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

LUIZ COUTO (PT, PB) - Documento sob o título Relator Especial da ONU 

critica aplicação ‘à la carte’ dos direitos humanos. Abominação divina da injustiça, 

opressão e violência. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Elogio ao Deputado Luiz Couto por 

discurso proferido. Homenagem à memória de líderes evangélicos ao ensejo do 

transcurso do 27º aniversário da ordenação pastoral do orador. Carta Aberta à 

Presidenta Dilma — ENEM aos Domingos, de autoria de comunidades cristãs e 

acadêmicas do Brasil, a favor da alteração do calendário de provas do Exame 

Nacional do Ensino Médio — ENEM. 

ASSIS DO COUTO (PT, PR - Pela ordem) - Defesa da distribuição de 

royalties de petróleo da camada pré-sal aos Estados e Municípios brasileiros. Apoio 

à proposta da Presidenta Dilma Rousseff de destinação integral dos recursos de 

royalties ao setor educacional.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

IRACEMA PORTELLA (PP, PI) - Estudo da Organização das Nações Unidas 

para a Educação, a Ciência e a Cultura — UNESCO sobre a situação educacional 

relacionada aos jovens. Necessidade da implementação de políticas públicas 

destinadas à juventude brasileira. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Transcurso do Dia do Servidor Público. 
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VALADARES FILHO (PSB, SE) - Regozijo com o desempenho do PSB nas 

eleições municipais de 2012. 

ARNALDO JORDY (Bloco/PPS, PA) - Congratulações à escritora Glória Perez 

pela abordagem do tráfico internacional de mulheres na novela Salve Jorge, exibida 

pela TV Globo.  

 

VII - ENCERRAMENTO 


